

**28.12.2023р.**

## **ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ**

для здійснення закупівлі

**Замовник:** Комунальне підприємство «Українківський сількомунгосп».

**ЄДРПОУ:** 31803619.

**Вид процедури:** шляхом укладання прямої угоди без використання електронної системи закупівель.

**Категорія замовника:** комунальне підприємство

**Назва предмета закупівлі:** дизельне паливо ДП-Л/3-Євро5-ВО, бензин А-95-Євро-5-Е5.

**Код за Єдиним купівельним словником:** ДК 021:2015: 09130000-9 Нафта і дистилати.

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 890 000,00 грн.

**Термін дії договору:** з 01 січня 2024 року до 31 грудня 2024 року.

### **Підстави для здійснення закупівлі:**

*відповідно до підпункту б пункту 13 Особливостей: відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.*

### **Обґрунтування підстави для здійснення:**

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3<sup>7</sup> розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом б пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не

повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийняттого відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Планування закупівель замовником здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Згідно ч. 1 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) закупівля здійснюється відповідно до річного плану.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на 2024 рік.

Відповідно до розрахунків, та з врахуванням використаним в поточному році матеріалів потреби в бензині А-95 на 2024 рік складуть 2850 літрів, дизельного палива – 15500 літрів.

Враховуючи очікувану вартість газу для даної закупівлі потрібно провести відкриті торги з врахуванням Особливостей.

20.12.2023 року Комунальним підприємством «Українківський сількомунгосп» була оголошена закупівля за процедурою відкриті торги (з особливостями) в електронній системі закупівель за ідентифікатором: UA-2023-12-20-002191-a за предметом «дизельне паливо ДП-Л/З-Євро5-ВО, бензин А-95-Євро-5-Е5».

28.12.2023 року, внаслідок неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником, відкриті торги щодо Закупівлі автоматично відмінені електронною системою закупівель відповідно до п. 51 Особливостей. Звіт про результати проведення процедури закупівлі розміщений на веб-сайті «ЗАКУПІВЛІ ПРО» (ID оголошення - UA-2023-12-20-002191-a).

При цьому у Замовника існує потреба в Закупівлі.

Таким чином, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно до пункту 13 Особливостей.

Середня закупка ПММ на 28.12.2023 в Миколаївській області складає 51,85 грн., на дизельне паливо - 51,76 грн.

На ПРОЗОРРО ціни на ПММ в закупівлях на 2024 рік в середньому складають від 52 до 55 грн.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. Предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинен відрізнятися від вимог, що були визначені у тендерній документації. Сума договору про закупівлю не має перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, що була зазначена в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану Замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток на підставі підпункту 6 пункту 13 Особливостей з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛОККАРД». ТОВ «ЛОККАРД» запропонована ціна 48,50 грн. за літр пального. При цьому у нього є розгалужена мережа заправних станцій.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3<sup>8</sup> розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про

закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обґрунтування підстави».

**Уповноважена особа Замовника,  
Головний інженер**



Підпис

**Іванна Звоник**